

## 22 грудня - День енергетика

## Шановні працівники енергетичної галузі району!

В день вашого професійного свята висловлюємо вам ширшу вдячність за те, що в непростий час оновлення громадянського суспільства та становлення економіки нашої держави ваша самовіддана праця, сумлінність та надійність стали запорукою стабільного функціонування енергетичного комплексу району.

Бажаємо вам і вашим родинам щастя, міцного здоров'я, добробуту та професійних досягнень.

**Володимир СИНЬКО,**  
голова районної  
державної  
адміністрації

**Олег БОРДЮЖА,**  
голова  
районної ради

## Шановні працівники енергетичної галузі!

Напевно, важко знайти більш важливу галузь, ніж енергетична. Від неї залежить світло та тепло в наших оселях, стабільне функціонування промисловості, транспорту, зв'язку та соціальної сфери.

Впевнений, що славні трудові традиції котовських енергетиків стануть запорукою надійного функціонування усієї соціально-економічної сфери міста та району.

Бажаю безаварійної роботи, впевненості у завтрашньому дні, міцного здоров'я, добра, успіхів та благополуччя вам та вашим сім'ям!

**Леонід КЛІМОВ,**  
народний депутат України від Партії регіонів

## ЩОБ СВІТЛО БУЛО ВСІМ...

Сьогодні нікто не представляє своє существование без электричества,

ных пунктах составляет 40 километров от основной базы.

черская группа. Она состоит из диспетчеров, электромонтеров, водителей и дежурных ПС 35/10 кВ. В любой момент готова качественно устранить любые неисправности на линии. Доставку бригад электромонтеров на рабочие места обеспечивают работники гаража.

Проблеме хищения электроэнергии работники РЕСа уделяют много внимания, особенно в осенне-зимний период. Постоянно осуществляются рейдовые проверки потребления электроэнергии по соблюдению

пользования электроэнергией бытовыми потребителями и 4 акта о нарушении юридическими лицами.

За этот период установлено 3096 электронных счетчиков, 487 выносных щитов учета электроэнергии. Работники отдела энергосбыта обеспечивают расчетными листами потребителей. За 11 месяцев 2010 года за потребленную электроэнергию сделано расчеты на 100%, что составило в денежном эквиваленте 30771 тыс. грн.

**Ольга ФЕДОРОВИЧ**



ведь на нем держится могущественный потенциал государства. Энергетика, как кровеносные сосуды, наполняет жизненной силой все сферы деятельности нашего общества.

22 декабря работники энергетической сферы отмечают свой профессиональный праздник.

Для работников Котовского РЭСа он совпадает с тем временем, когда подводятся итоги за прошедший год. Ведь люди трудятся с целью обеспечения качественным и бесперебойным электроснабжением потребителей, несмотря ни на погоду, ни на время суток. А показатели радуют.

Котовский РЭС занимает 1,1 тыс. км, площадь, находящаяся под энергообъектами, составляет 16,314 га. Радиус обслуживания энергообъектов в населен-

Силами работников Котовского района электросетей производится техническое обслуживание и выполняются капитальные ремонты оборудования, планируется реконструкция сетей Котовска и района.

На базе района электросетей, кроме основных отделов, находится 5 мастерских участков, которые возглавляют высококвалифицированные мастера. Здесь трудятся 14 электромонтеров и электрослесарь по обслуживанию оборудования ПС 35/10 кВ.

В любое время суток на посту оперативно-диспет-

дению правил пользования.

Ведется работа по выявлению нарушений Правил пользования электроэнергией. За 11 месяцев текущего года составлено 33 акта о нарушении Правил

**На снимке слева А. А. Ясницкий - начальник предприятия, справа - работники Котовского РЭСа. Фото Галины ДОЛИНСКОЙ**



## Дитинство, опалене війною

## Доли людські

Живе в селі Станіславка людина, яку знають і поважають всі односельці. Це - Дмитро Петрович Кругляков. Зараз він пенсіонер, але все своє життя присвятив служінню культурі. Дмит-



ро Петрович протягом багатьох років беззмінно очолював сільський Будинок культури. За ці роки ним було створено декілька складів агібригад, народний театр, кілька хороших колективів, ВІА, духовий оркестр, всі вони брали участь в районних, обласних фестивалях. Разом з дружиною, Ольгою Діонісівною, виростили і виховали чотирьох дітей. Старша донька Галина

пішла по батьківській стежині - теж стала культпрацівником, а скільки його учнів працює на ниві культури... Гарне і гідне поваги життя, взірць для молодого покоління.

Але я хочу розповісти про дитинство Дмитра Петровича, про те, як він з'явився в нашому селі.

Народився Дмитро Петрович в місті Пермь (Росія) в далекому 1930 році. З п'яти років виховувався в дитячому притулку, що стало причиною сирітства, він не пам'ятає. Дитинство в притулку було важким, тому були спроби втечі, але його повертали знову до дитбудинку. Коли розпочалася Велика Вітчизняна війна, Мітя з товаришами по дитбудинку вирішує податися на фронт, щоб воювати з фашистами. Втеча вдається не відразу, але в 1943 році в складі групи з семи дітей Дмитро втікає з притулку. Потягами добираються до України (по дорозі гризли картоплю, буряк). Перше місто, яке побачили, Харків був повністю зруйнований. На вокзалі розжились на окріп, декілька шматочків цукру, солдати пригостили кашею... Підібрав малого військовий, молодший лейтенант Яфаров (який згодом теж осів в Станіславці), прилаштував підлітка до солдатської кухні. В гумових чоботях хлопця мив казани, а оск-

ільки він любив і мав потяг до музики, то водночас виконував функції сигналіста. На трубі він вигравав мелодію, яку пам'ятає і зараз:

«Бери ложку, бери бак - а не хочеш, лежи так». Мало помічника експлуатували: пошили шинель, брюки - галіфе, видали кирзові чоботи, правда, завеликі, доводилося докручувати онучі. Так потекло військово-життя маленького втікача: солдатська кухня, запряжена парою коней, стала місцем його служби. Дніпропетровськ, Кривий Ріг, Одещина... Ішли жорстокі бої, німці запекло оборонялись. Під час одного бою, який розгорівся між селами Нова Кульна і Подріцове, Дмитро був поранений. Осколками засіли в боці та спині хлопчини. Старшина відвіз його до лікаря Ковальчука, який надав першу допомогу, а потім - до Станіславської сільради. Продовжувати шлях з бійцями Дмитро не міг, його чекало тривале лікування - так він залишився в Станіславці. Хлопчина поступово одужував, за їжу пас людям корів, овець. Ділилися хто чим міг: Килина Соловйова варила смачну мамалігу, Варвара Кирилкова пригостила борщем. Вперше Дмитрик покуштував мед, яким його пригостив пасічник Ян Ковальчук. Деякий час дитина жила в сім'ї Калугарів, а

коли в травні був призов на фронт зі звільнених територій, його взяла родина Топальських. Андрій Павлович Топальський, ідучи на фронт, наказав дружині: «Візьми до нас цю сироту, поки я повернуся з фронту». Сирота, який не знав батьківського тепла, материнської ласки, влився в дружню родину, де знайшов люблячих батьків і сестру. Вже у вересні 1944 Дмитрик пішов до четвертого класу місцевої школи, закінчив сім класів. Любов і потяг до музики привели його до духового оркестру в селі Колбасна. З оркестром він поїхав до Тирасполя, потім навчання, повернення до вже рідного йому села.

На жаль, Дмитро Петрович не має статусу ні ветерана, ні учасника війни, хоча він чесно його заслужив. Але односельчани люблять і поважають цю неординарну людину за його працелюбність, за світлу, відкриту назустріч всім душу, за відданість справі, якій присвятив життя.

Незабаром у Дмитра Петровича ювілейний день народження. Хочеться щиро привітати цю чудову людину, побажати йому міцного здоров'я, всляких гараздів і ще довгих, довгих років життя.

**Валентина ХРИСТИЧ,**  
зав.бібліотекою села  
Станіславка.

## Суспільне значення архівів зростає

24 грудня в Україні відзначається День працівників архівних установ. Це свято є вінцем професійних свят календарного року.

Підбиваючи підсумки роботи за рік, в районному трудовому архіві проведено аналіз основних показників, з яких видно, що роль документального підтвердження прав громадян на соціальний захист зростає.

В минулому році районним трудовим архівом було опрацьовано 538 запитів. З початку 2010 року до трудового архіву надійшло 663 запити: з них 606 - від громадян, 57 - від юридичних осіб, та надано 663 відповіді, 634 з них - позитивні: архівні довідки та витяги на заяви мешканців нашого району та міста, інших районів Одеської області, регіонів України та зарубіжжя. Прийнято 29 громадян з інших архівних питань, по яких кожному надана інформація та консультації, куди можна звернутися для одержання позитивного результату.

Кількість звернень від мешканців населених пунктів по сільських рада становить:

Борщівська сільська рада - 25 запитів, Бочманівська - 28, Великофонтанська - 12, Климентівська - 18, Куяльницька - 23, Липецька - 187, Любомирська - 27, Мардарівська - 21, Новоселівська - 7, Олексіївська - 34, Петрівська - 19, Станіславська - 47, Чапаєвська - 5, Косівська - 4, Гоноратська - 6, Старокульнянська - 8, Качурівська - 2, Нестотська - 4, місто Котовськ - 66.

27 запитів надійшло від громадян інших районів Одеської області, 12 - з інших регіонів України, 24 звернення - від громадян ближнього зарубіжжя (Росія, ПМР, Молдова, Білорусь, Татарстан).

Всього надано 277 архівних довідок по підтвердженню стажу та 302 - по заробітній платі, 87 - з інших архівних питань соціально-правового характеру.

Нараду з прийомом громадян архівом ведеться робота по прийманню на зберігання документів ліквідованих господарств району, надання методичної допомоги відомчим архівам господарств - фондоутворювачів трудового архіву з питань правильного ведення та описування документів з особового складу, обліку та удосконалення довідкового апарату, контролю стану збереженості документів з особового складу.

В переддень професійного свята - Дня працівників архівних установ - хочу привітати своїх колег, всіх, хто раніше працював і надалі пов'язує своє життя з архівною справою, і побажати міцного здоров'я, творчого натхнення, добра і злагоди, щастя вам і вашим родинам.

**Алла ДЕНИСУК,**  
начальник відділу з питань  
трудового архіву районної ради.

## «Круглий стіл» - ефективна форма налагодження соціального партнерства

16 грудня 2010 року в приміщенні управління агропромислового розвитку Котовської райдержадміністрації відбувся «круглий стіл» на тему «Своєчасна та якісна підготовка сільськогосподарської техніки - запорука безпечної роботи в сезон 2011 року», який ініціювали спеціалісти управління АПР Котовської РДА.

План його роботи був попередньо узгоджений з відділенням виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасного випадку на виробництві та професійних захворювань у Котовському районі та інспекцією Держтехнагляду.

У роботі «круглого столу» взяли участь керівники та спеціалісти сільгосп підприємств району, начальник та головні спеціалісти управління агропромислового розвитку, голова райкому профспілки працівників АПК, інспектор Держтехнагляду, страховий експерт відділення Фонду соціального страхування, представники місцевих ЗМІ.

З інформацією виступили: Сакара А. Г., начальник управління АПР, про значення міжсезонних періодів в структурі робочого часу сільськогосподарського підприємства та про необхідність забезпечення суворого дотримання технологічної, виробничої та трудової дисципліни;

Авксентьев О.В., головний інженер управління АПР, про графіки ремонту техніки та про необхідність дотримання нормативів з охорони праці;

Затула Д.В., головний спеціаліст з охорони праці управління АПР, про особливості та додаткові заходи по забезпеченню необхідних умов праці в зимовий період;

Кушніров С.Б., страховий експерт з охорони праці відділення виконавчої дирекції Фонду у Котовському районі, про основні напрями профілактики нещасних випадків на виробництві та про необхідність забезпечення виконання загальнодержавних та галузевих нормативів з охорони праці;

Кузик В.М., технічний інспектор Держтехнагляду, про деякі особливості в організації проведення техогляду сільськогосподарської техніки в 2011 році.

Присутні переглянули відеосюжети, ознайомились з матеріалами, розміщеними на сторінках сайту відділення виконавчої дирекції Фонду ССНВ та ПЗ в Котовському районі, провели «розбори» реальних випадків травмування працівників АПК підприємств району.

Відбувся обмін думками. Учасники «круглого столу» дійшли згоди у розумінні важливості профілактичної роботи та необхідності спільних, солідарних зусиль роботодавців, працівників та спеціалістів підприємств, профспілок, наглядових та контролюючих органів в справі забезпечення пріоритету життя та здоров'я працівників під час здійснення виробничих процесів.



**Вл. інф.**